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- Controle final de Programmation Mathématique et R.O.
Durée: 2heures

Exercice 1 Une entreprise a la faculté de fabriquer, sur une machine donnée, travaillant 45
heures par semaine, trois produits différents P;, P, et P;. L’article P, laisse un revenu net de
400 DH, I'article P, un revenu de 1200 DH et 'article P;, un revenu de 300 DH. Les rendements
horaires de la machine sont, respectivement pour chacun des trois produits et dans 1'ordre : 50,
25 et 75. Enfin, les ventes possibles sont limitées comme suit : 1000 objets P;, 500 objets P,
1500 objets Pis.

Donner le programme linéaire pour répartir la prodiction de maniére & maximiser le revenu de
'entreprise.

Exercice 2 1. Résoudre par la méthode du Simplexe le probleme linéaire suivant :
Maximiser Z =y; + Y2+ Y3

20+ Y + 2y3 < 2
Sujet a 4y1 + 2y2 + Ys < 2
ngd: M2 ;. y3 2 0

2. Quel est 'intervalle de variation post-optimale du cout marginale de la variable y, ?
Exercice 3 On considere le probleme lineaire snivant :

Minimiser Z =11+ T

T, + 2z, = 8
Sujet &< 2z, + x = T
, 3 T3 =2 0

Résoudre ce probleme et s’assurer qu’on obtient la méme solution, en utilisant
1. la méthode graphique,
2. la méthode des deux phases du Simplexe,
3. la méthode duale du Simplexe.

Bon courage!
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